



接到誠品文化藝術基金會邀約書車停駐計畫有所惶恐，考量瑞穗地區人口及閱讀風氣，會不會很少人參與，最後仍期待據點所在的鄉鎮，有不一樣的可能性，所以決定結合在地團體，及辦理生態環境、繪本、親職、兒童發展等系列活動，來增加活動能見度。

書車來的那一天，發現到誠品的用心，從選書、書籍清潔、禮品的挑選，每一本書都是整整齊齊包著書套，讓工作同仁及參與家長都讚嘆不已，對書的珍惜及用心，是需要好好的學習。



活動第一天的親子團體，讓平常的親子共讀做了角色互換，由媽媽引導孩子念繪本，請孩子說故事給媽媽聽，由孩子說出的繪本內容都很有意境。接著度過有繪本、有茶、孩子笑聲的下午茶時光，由西林據點林乃馨老師帶領，參與每個媽媽和孩子專注在繪本情境裡。乃馨老師說遇到史上最強兩幼兒，兩歲半和三歲半，聽繪本可以長達一個半小時，看到三位不同年齡層小朋友看圖回應，可以說出連成一段句子，繪本魔力無窮。

第二天是家長開心的自製教具時間，是一本與孩子出發及創作的繪本書，孩子部份邀請生態館的龍蝦老師做生態導覽，認識臺灣黑熊，同時體驗黑熊是如何拿取愛吃的果食的遊戲。



幼兒桌遊課程在第三天，張明慧老師在引領孩子玩桌遊時，也提醒旁邊家長學習等待及放手，不要幫太多的忙，孩子才有學習空間及機會，創造更多的可能喔！

最後一天，結合生態館的園遊會，誠品行動書車成為園遊會的一大亮點，吸引著大人、小孩、參與的長官們停駐翻閱書籍，甚至還有孩子活動全程都在書車旁閱讀。當天我們看見一幅好美的畫面，在大樹下，大朋友、小朋友拿起書本閱讀，親子共讀及製作樹葉DIY活動，有優美的音樂相伴，吃的友善環境的食物。

最後謝謝誠品看見我們的用心及偏鄉的努力，贈與一批教材，對於後續工作是有所幫助，這股暖暖的善意，讓我們更有動力的服務。